

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

### на освітньо-професійну програму «Політологія» підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 052 «Політологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» факультету економіки та менеджменту Донбаської державної машинобудівної академії

Освітньо-професійна програма розроблена проектною групою кафедри філософії та соціально-політичних наук Донбаської державної машинобудівної академії відповідно до Закону України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 р. № 1556-VII, інших нормативних документів та з урахуванням вимог ринку праці, після консультацій із науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу підготовці фахівців цієї спеціальності.

Рецензована освітньо-професійна програма має логічну структуру і визначає базові засади підготовки бакалаврів політології; обсяг освітньої програми у кредитах ЄКТС, необхідний для здобуття відповідного рівня вищої освіти; інтегральні, загальні, спеціальні (фахові, предметні) компетентності; нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання; форму атестації здобувачів вищої освіти; вимоги до наявності системи забезпечення якості вищої освіти та інші структурні складові програми.

Згадувана в освітній програмі система забезпечення академією якості освітньої діяльності та якості вищої освіти (система внутрішнього забезпечення якості), яка містить детальний опис процедур та заходів, визначених відповідно до Європейських стандартів та рекомендацій щодо забезпечення якості вищої освіти (ESG) та статті 16 діючого Закону України «Про вищу освіту», заслуговує на цілковиту підтримку.

Судячи з освітньо-професійної програми, Донбаська державна машинобудівна академія забезпечує здійснення моніторингу освітньої програми науково-педагогічними працівниками, здобувачами вищої освіти і роботодавцями задля оцінювання актуальності її змісту, забезпечення відповідності цілям, очікуванням, потребам учасників освітнього процесу та ринку праці.

Однією з переваг освітньо-професійної програми є залучення до викладання і проведення практики висококваліфікованих фахівців з досвідом практичної роботи за даною спеціальністю. Освітньо-професійна програма бакалавра має прикладну орієнтацію. Вона спрямована на набуття знань основних підходів і методів аналізу політики.

Перелік та обсяг обов'язкових і вибіркових компонентів освітньо-професійної програми відповідають представлений у графічній формі структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 052 «Політологія» і покликані сприяти забезпеченню програмних результатів навчання. Визначена в ОПП послідовність вивчення освітніх компонентів вбачається обґрунтованою та логічною і не викликає заперечень.

Заслугує на цілковиту підтримку те, що окремі освітні компоненти програми передбачають засвоєння принципів академічної доброчесності та основ дослідницької діяльності. Передбачено, що бакалавр може продовжувати освіту на другому (магістерському) рівні з політології та суміжних наук, підвищувати кваліфікацію та отримувати додаткову післядипломну освіту.

Освітньо-професійна програма дає можливість сформувати у бакалаврів політології основні компетентності, необхідні для початку успішної кар'єри в якості експерта, консультанта з суспільно-політичних питань у партіях чи громадських організаціях, політичного оглядача, політолога, та відкриває реальні перспективи працевлаштування за спеціальністю в органах державної влади й місцевого самоврядування, в суспільних організаціях.

Все зазначене вище дозволяє зробити висновок, що рецензована освітньо-професійна програма «Політологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» спеціальності 052 «Політологія» має необхідні структурні та змістові складові, відповідає основним критеріям забезпечення якості освітньої діяльності, якості вищої освіти, сучасному рівню розвитку вітчизняної політичної науки та може бути рекомендована для впровадження в Донбаській державній машинобудівній академії.

**Рецензент:**

доктор політичних наук,  
доцент кафедри філософії  
Київського університету  
імені Бориса Грінченка



КИЇВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ІМЕНІ БОРИСА ГРІНЧЕНКА  
Ідентифікаційний код 02136554

ВЛАСНОРУЧНИЙ ПІДПИС  
Балацької О.Б.

О. Б. Балацька  
23.11.2020

О. Б. Балацька